

北京 798 艺术节开幕

呈现改革开放40年当代艺术成果



艺术节开幕

本报讯(记者 罗晨) 9月27日至10月26日,北京798艺术区迎来2018年798艺术节。本届艺术节主题展命名为“行进中的历史”,围绕这一主题展,艺术节还同时举办了15个平行展;参展艺术家除了中国艺术家之外,还包括来自俄罗斯、德国、意大利等国的艺术家。此届艺术节通过梳理改革开放以来中国当代艺术的发展脉络以及中外艺术交流的历史,来呈现改革开放40年的当代艺术发展成果。

本次主题展通过文本、图片、影像资料、历史文献等展品,呈现中国当代艺术的发展脉络及其内在关联,并辅以学术著作和期刊阅读区、影像资料查阅区、自助语音导览等多个版块,帮助观众了解这段社会与艺术交融前行的历史进程。据了解,

本届艺术节还通过专家评审的方式,甄选出15个与活动主题相契合的优秀展览,以平行展的形式集中展示当代艺术成果,带领广大参观者走进璀璨的当代多元艺术世界。UCCA的“徐冰:思想与方法”;佩斯画廊北京空间的“蒂姆·艾特尔”等各项展览来自不同国家,从欧洲到亚洲,从绘画到装置,把文化融合和交流充分置于艺术表现之中。

此外,798艺术节中,组委会还邀请了来自俄罗斯、德国、意大利等国的艺术家,和中国创作团队携手在创意广场创作了180平方米的大型艺术涂鸦,为798艺术节增添艺术氛围。今年,许多展览都在利用镜子的元素,镜子再加上光、电、声的效果,将有限的空间延展到无

限。这种看上去更加炫酷的展览也更受年轻人的喜欢。如赵旭“漫步星际”新媒体艺术展,就是以星球为主题,利用镜面反射形成的一系列光影效果很炫酷的效果。

北京798艺术区作为朝阳区的文化窗口,多年来,通过政府引导、企业主体、市场运作的形式,一直致力于文化产业和文化

事业的融合发展,每年举办各类文化艺术活动2000多场,已经成为北京乃至全国最大、最重要的公共艺术传播交流平台之一。特别是通过举办北京798艺术节等一系列活动,每年吸引了400多万来自国内外的宾客,是首都乃至全国对外展示的重要窗口。

■ 读书

创业维艰

如何完成比难更难的事儿
作者:本·霍洛维茨

“硅谷最牛的50个天使投资人”之一——本·霍洛维茨说:“在担任CEO的8年多时间里,只有3天是顺境,剩下的8年几乎全是举步维艰。”看了这本书,你才知道无论是多么成功的互联网大咖,在多么耀眼的简历下,也有无数个生不如死、寝食难安的夜晚。

除了让人热血沸腾的真实创业故事,这也完全是一本创业和企业管理宝典。如何解雇员工?该不该招资深人士?可以从好朋友的公司挖人吗?如何裁掉高管?当天才员工变成超级浑蛋,你该怎么办?有人利用跳槽来要求加薪,该满足他吗?为什么实现了业绩目标,公司却没有达到预期效果?每一篇都适合打印出来,分发给各团队领导人,贴脑门上研读三遍。那篇“好的产品经理,差的产品经理”,是霍洛维茨18年前写下的文章,今天依旧在产品经理圈广为流传。不同于所谓的“正能量”,这些话题可以说完全是一本创业“负能量大全集”,但这些恰恰是创业者和企业管理者每天都会遇到的现实,也是商学院里从来不

会教你的东西。大多数管理书都只是告诉你一三三四就能成功,而这本主要告诉你的是:当事情已经搞砸时,你该怎么办。

“对于一家企业来说,真正的难题并不是设置一个宏伟的、难以实现的目标,而是你在没有实现宏伟目标时不得不忍痛裁员的过程;真正的难题不是聘请出色的人才,而是这些‘出色人才’逐渐滋生一种优越感并开始提出过分要求。真正的难题不是绘制一张组织结构图,而是让大家在你刚刚设计好的组织结构内相互交流。真正的难题不是拥有伟大的梦想,而是你在半夜一身冷汗地惊醒时发现,梦想变成了一场噩梦。” (罗晨)



■ 资讯

西安国际创业大赛在伦敦开赛

本报讯(记者 祖璐)近日,由西安市人民政府主办的“2018西安国际创业大赛”英国伦敦赛区比赛在欧洲创新中心举行。大赛以“汇聚全球资源 打造创业之都”为主题,旨在以全球化视野,关注英国伦敦乃至全球前沿科技创新动态,加强与国内外优秀城市的交流互动,扩大西安的国际影响力,吸引更多国内外优秀人才、技术、项目资本落地西安,加快创新创业资源的聚合效应。

本赛区共吸引来自牛津大学、剑桥大学等国际知名高校、海外华人、科研机构、国际创投组织及国际知名孵化器推荐的精英技术团队近百个项目报名参赛,此次参赛项目主要涵盖信息技术、生物医药、先进制造业与新材料等三大领域。英国伦敦赛区路演比赛按照这三个领域进行分组,现场采用“6+4”(6分钟路演,4分钟答辩)方式进行路演比赛。通过中英的五

位评审专家进行打分,最终经过激烈角逐,分别有生物医药、信息技术、先进制造业与新材料三大领域共计五个项目晋级总决赛。

此次大赛晋级总决赛的项目不仅有机会获得西安市政府设置的总奖金400万元,最高100万元的奖金奖励;同时,对落户西安的优秀参赛项目,由市科技计划项目优先进行支持,区县、开发区为其提供房租前两年免费、第三年减半收取,最高500平方米的创业物理空间优惠支持。对落户西安项目中技术领先、市场前景好、产业化方向明确的,经区县、开发区初审推荐,报市科技局审核后,按大西安基金管理办法,由科技发展基金群中相关基金给予100—5000万元的基金支持,创业团队可在三年内按照同期银行贷款基准利率的50%支付股息收益,并回购基金出资部分。

